



做不一样的研学 从了解家乡开始

——“黄河谣·愉悦之旅亲子研学游”举行

□晚报记者 李振平 李默
李菲
通讯员 赵梅

如果“有朋自远方来”，你能说出滨州的美食、美景，并带他们游玩吗？

如果我们的孩子与北京、上海等城市的孩子站在一起，他们是否有为家乡骄傲的底气，并能讲出“我的家乡为什么这么牛”。

当我们走出滨州，与朋友、客户聊起各自长大的地方，我们能否如数家珍，完美推介我们的家乡？

开学前的最后一个周末，滨州市新闻传媒中心(集团)教育培训部为孩子们策划了一期别开生面“黄河谣·愉悦之旅亲子研学游”。

早上8点钟，小主持人及家长一行50余人，来到了研学第一站——“黄河谣亲子乐园”，在这里进行了亲子掷球、捆腿跑游戏，家长和孩子全力以赴，瞧，孩子们靠自己的努力赢得奖品，开心极了！游戏结束后，孩子们选择了自己最感兴趣的活动场地，有的在彩虹滑道快乐驰骋，有的在攀岩体验区勇往直前，有的在比赛谁跳得高……欢乐的笑声在亲子乐园回荡。

第二站，来到了生命科技馆，在孩子们跟着讲解员了解了目前研发的高精尖科技：人造血管技术、可以延缓衰老提高睡眠质量的高压氧仓等；在北京第24届冬季奥林匹克运动会冬期间，愉悦家纺研制的冬奥会口罩惊艳亮相，带队老师为孩子们播读了国家体育总局冬季运动管理中心向愉悦家纺有限公司发来的感谢信，大家由衷地为本地企业的担当和成就感到自豪；体验了心理疗愈—曼陀罗绘画，在色彩中让身心放松。

11:30分，午餐时间到！欣悦健康旅游版块负责人刘



孩子们参观生命科技馆。李振平 摄影



研学游一行走进愉悦居家世博馆。李振平 摄影



家长和孩子们在黄河谣栽植多肉植物。李振平 摄影



亲子乐园欢乐多。赵梅 摄影

志彬，在活动前就对孩子们喜欢的菜品、口味做了调研，准备了20余种特色菜品、主食，荤素搭配，供家长和孩子一饱口福。我们的研学团

成员李雨哲边吃边感慨：“我简直爱上了这里的饭菜！”饱餐后，来到了卡拉OK时间，孩子们都当起了“麦霸”。“我要唱《小美满》，我要唱《孤勇

者》……”餐厅演唱会快乐上演。

下午，研学团一行参观了愉悦居家世博馆，家长们看到了小时候见过的纺织

机，看到了“龙袍”。小主持人刘欣沂向讲解员姐姐提问：“这件衣服是用什么做的？”孩子们求知似渴的眼神，也让我们感觉到了研学的必要性和意义所在！正所谓：百闻不如一见，在一件件展品面前，孩子们开阔了眼界，学到了知识。大家在一块块彩色布料和形形色色的纽扣前驻足，在倒立的房间拍照打卡，被愉悦的纺织故事深深吸引，充分领略到了“愉悦特色”的现代工业风。李浩然家长说：“本来以为愉悦家纺只有床品、毛巾，今天看到了皮划艇、充气船、帐篷，真是刷新了对愉悦家纺有限公司的认知。”

在黄河谣植物园研学示范基地，家长和孩子一起学习多肉植物知识，动手制作了多肉盆栽。期间，大家还参观了有机火龙果种植大棚。小主持人张璐杰边看边说：“原来火龙果的果树是这样的呀！”

一天的研学充实而又愉快，滨州市新闻传媒中心(集团)教育培训部主任宋红为每个孩子颁发了研学证书，宋红向家长介绍：“我们的研学最大的特色就是通过对研学课程的细致研究，打造课程与全媒体的互动体系，寓教于乐、提升孩子们综合素质和能力，通过报纸、电视、短视频等传播工具为孩子们留下难忘瞬间，在研学的过程中鼓励孩子善于倾听、主动提问，敢于表达的能力，致力于做不一样的研学。”

通过本次“愉悦之旅”，孩子们在研学过程中收获了快乐、开阔了眼界；家长们也见到了“想不到的愉悦”。更重要的是通过“童眼看滨州”让孩子们了解滨州的风土人情、文化遗产、工厂企业，知滨州才能爱滨州！

让我们相约下次研学之旅吧！



孩子们在生命科技馆合影留念。李振平 摄影